

RETIFICAÇÃO Nº 005 DO EDITAL 001/2017 – ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/ PROEX/IFG

Onde se lê:

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO E ENTREGA DE DOCUMENTOS	HORÁRIO DE ENTREGA DE DOCUMENTOS	ESTUDO SOCIECONÔMICO	RESULTADO PRELIMINAR	RECURSO	RESULTADO DO RECURSO	RESULTADO FINAL
Cidade de Goiás	20 a 31 de Março	2ª: 13:30 às 20:30 / 3ª, 4ª, 5ª, 6ª: 07:30 as 15:00	28 de Março a 12 de Abril	13 de Abril	17 de Abril	18 e 19 de Abril	20 de Abril

Leia-se:

CÂMPUS IFG	PERÍODO DE INSCRIÇÃO E ENTREGA DE DOCUMENTOS	HORÁRIO DE ENTREGA DE DOCUMENTOS	ESTUDO SOCIECONÔMICO	RESULTADO PRELIMINAR	RECURSO	RESULTADO DO RECURSO	RESULTADO FINAL
Cidade de Goiás	20 a 31 de Março	2ª: 13:30 às 20:30 / 3ª, 4ª, 5ª, 6ª: 07:30 as 15:00	28 de Março a 25 de Abril	26 de Abril	27 de Abril	02 e 03 de Maio	04 de Maio